
●事故防止に関連した安全教育
●EC現場で使うマテハン機器の紹介

●変わった形のフォークリフトの特集
●中小企業の導入事例

monogram『我ら物流人』アンケートに多くのご回答いただき、ありがとうございました。今後もさまざまな切り口のアンケートを通じて、物流人の実態にオモシロ・オカシク迫っていきます。
結果に影響するのはあなたの回答！誌面を盛り上げるためにも、プレゼントをゲットするためにも、ぜひ回答をお寄せください。
たくさんのご意見・ご要望も併せてお待ちしております。

前号のアンケート結果から浮かび上がった
我ら物流人の実態をご紹介します。

この結果を見てみなさんはどう思われるのか、
それもまた、興味津 ！々

物流人の実態を解き明かす
オモシロ誌上アンケート!

聞かせて！物流人のあなたの好きなスポーツ

ご意見ありがとうございます。
引き続きより現場に役立つ記事作成に努めてまいります。

聞かせて！
『物流人のあなたが好きな地方は？』

Question

アンケートフォーム
https://forms.office.com/r/3w9BhqYRcD

次回のアンケートテーマは・・・

2022年3月吉日　「monogram」編集部一同

読者アンケートのご意見・ご感想を受けて

選択回答の結果

●サッカー推しですが、人類が一番進化した「手」を使わずに、
　「足」だけで行うスポーツなので、当方は世界一難しい競技だと思います。

●歳を重ねるごとに思考力があがる。

●色々な競技がありとても楽しい。

物流人は地理に詳しい!?あなただけが知る地域の魅力を教えてください。
ちょっと変わったアンケートですが、息抜きにご協力ください。
アンケートはQRコードまた、下記リンクよりご回答いただけます。

＜球技スポーツの回答＞

＜ウインタースポーツの回答＞

●角度のついたリターンの応酬が面白い。
＜ラケット競技の回答＞

●オートバイのレース：
　ラインを奪い合うときのライダー同士の緊迫感が堪りません。

●トライアスロン、山岳、ゴルフ：
　地球の大自然を借りて行うスポーツやイベントが特に好きです。
　生涯スポーツとして健康長寿社会を目指します。

＜その他の回答＞

物流人の実態だ!!
今、解き明かされる！これが我ら

＜ご意見の一部紹介＞

締切：2022年6月末日

野球・サッカー・
バスケなどの
王道球技
スポーツ

42%

15%

スピード感のある
ラケット競技

8%

8%

8%

フィジカル勝負の
陸上競技

ダンス、体操などの
魅せるスポーツ

8%

8%
4%

0%

射撃や
アーチェリーなどの
的当てスポーツ

その他

海が舞台のマリンスポーツ

・迫力満載の格闘技
・水中で戦う水泳競技

やはり
王道球技スポーツが一番！
ウインタースポーツに
根強いファンが!?

アツイ思いがあふれている!!
思わず見たくなる回答も。

雪上や氷上で行うウィンタースポーツ

自由回答から

7%

抽選で
当たる！

※フィギュア付きボールペンの軸の色は
　緑・黒・青の中から任意の1色になります。

さらにその中から100名様に
プルバックカーが当たる！

ERSIS
オリジナルグッズセット

が400名様に当たる！

アンケートにお答えいただいた方に

さらに抽選で

プルバックカ
ーが当たる 

（フィギュア付きボールペン、ロゴ入りラインマーカー3本セット、
ロゴ入りA6ノート、クリアファイル）
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CLICK

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=qr2q5sbth0OBFSYTSoNhzzOV_-iHqAVPl9cRwFVE6ulUQUdBNUcySVVEWkQ1OVQ4R0hZS0pFMDlSSS4u

